



ELŐTERJESZTÉS –1.1.A

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (IV. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023. november 23.
A napirendet tárgyaló ülés:	PVB ülés
Az előterjesztést készítette:	Plentner Katalin intézményvezető
Előterjesztő:	Plentner Katalin intézményvezető
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	nyílt / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	rendes / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	egyszerű / minősített
A szavazás módja:	nyílt / titkos

A tárgyalandó témakör tárgya:

2023. ÉVI RENDEZVÉNYEK BESZÁMOLÓJA

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Nagymaros Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetés megalkotása során a Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Házat bízta meg a rendezvények szervezésével és erre 7.000.000,-Ft-ot ítelt meg. A korábbi évek tapasztalatai alapján ez az összeg jelentősen csökkentett mennyiséget képvisel. A közintézményre mindig is jellemző volt a költséghatékony szervezés, ám a jelen büdzsé még inkább arra predesztinálta az intézményt, hogy a városi elvárásoknak megfelelően összevonásokkal, együttműködésekkel és jelentős változtatásokkal valósítsa meg néhány kiemelt rendezvényét.

A kiemelt rendezvények 2022-ben az alábbiak voltak, melynek költségkerete közel 18 millió Ft volt (nem az intézmény kezelte, így pontos információ hiányában írjuk): Gyermeknap, Kittenberger Kálmán Nap, Szent István Napi Borünnep, Csípős Fesztivál, adventi programok, Továbbá: városi ünnepségek, Idősek Világnapja.

2023-ban az alábbiak szerint valósultak meg a rendezvények.

2023. május 27. Gyereknep Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködésben valósult meg.

2023. augusztus 19-20.Nagymarosi Borkorzó, költségei:

áramdíj	130 000,00 Ft
tűzijáték	1 168 400,00 Ft
összes fellépő	1 698 000,00 Ft
bérleti díj	500 000,00 Ft
komp bérleti díj	150 000,00 Ft
eszközök	100 000,00 Ft
városi ünnepség	250 000,00 Ft
biztosítási díj	70 000,00 Ft
összesen	4 066 400,00 Ft

A fellépők a jó kapcsolat miatt vállalták kedvezőbb áron, ahogyan a technikai bérleti díj is jelentős alku eredményeként alakult ki.

A pályázatok benyújtása és a kiértékelés(június vége) között nem volt mód szerződéseket rögzíteni, így a fellépők bizalmi alapon várták az eredményt és a szerződés megkötését.

Duna parti sétány lecserélése a Fő tér felső szakaszára hasonló pénzügyi okokból történt. A rendezvény szervezése körüli költségvetési terv változtatások és azok hatásai jelentős időt és energiát vettek el, amely kevésbé látható lett a végén.

2023.augusztus 26. Nagymarosi Csípős Fesztivál, költsége: 2.100.000 Ft
(bevétel önkormányzatnál 1.170.000 Ft)

fellépők összesen	1 006 200,00 Ft
polgárórség	50 000,00 Ft
áram biztosítása	170 000,00 Ft
technikai bérleti díj	300 000,00 Ft
áramvételi hely bővítése/ önkormányzat által	500 000,00 Ft
mobil wc	165 100,00 Ft
összesen	2 191 300,00 Ft

A fellépők tiszteletdíját vállalkozó támogatta meg, így jelentősen kedvezőbben alakult.

2023. szeptember 16-án Kittenberger Kálmán emléknep, költsége: 805.000 Ft

Az egész napos rendezvény ezúttal is a Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködésben valósult meg.

fellépők díja	559 850,00 Ft
kutyás program	21 270,00 Ft
mobil wc	66 040,00 Ft
technikai bérleti díj	100 000,00 Ft
főző és horgászversenyek	80 155,00 Ft
sátor bérleti díj	300 000,00 Ft
összesen	1 127 315,00 Ft

A program megvalósításához szükséges volt a nemzetiségi önkormányzattal közös összefogásra, hogy bizonyos költségek megoszthatóvá váljanak. A szolgáltatók (technikus, mobil wc) jelentősen kedvező áron vállalták a szolgáltatást.

2023. október 1. Szépkorúak világnapja, költsége:120.730 Ft

fellépő díja	75 000,00 Ft
vendéglátás	45 730,00 Ft
összesen	120 730,00 Ft

A programok megvalósításánál sehol sem jelent meg emberi költség, azaz pakoló személyzet és a bontásban segítők díja. Természetesen a munka adott volt, így a hivatali dolgozók plusz munkában és a szervezők közösen pakoltak elő és majd utána pakoltak el, szinte csak női személyzet akiknek ez megterhelő fizikai munkát jelent (padok cipelése stb).

Eddig mindösszesen költség:7.505.745 Ft

A Déryné programnak, a Petőfi 200-nak és kulturális ügynökségnek, valamint az intézmény kapcsolati tőkéjének köszönhetően a több program került megvalósításra, mint amennyire pénzügyi lehetőség nyílt. Ám érdemes tisztában lenni azzal, hogy költség megszorítás és a rendezvények kínálatának szűkítése kedvezőtlen fényt vetet mind az intézmény, mind a város megítélésére.

A rendezvények finanszírozására több ízben pályázatot nyújtott be mind az önkormányzat és a művelődési intézmény. Sajnos minden támogatási kérelmet elutasítottak, azaz a projektek forráshiányra hivatkozva várólistára kerültek. Az eredménytelenségről való kiértékelések 2023. június 28-án történtek meg, amely nemcsak késő, hanem kedvezőtlen is volt a nyári rendezvények megvalósításához. Többek között ezért is került ősszel megrendezésre félnapos megoldással a Kittenberger Kálmán Nap.

A költségek csökkentésére polgármester 2023. július végén örömmel jelezte, hogy sikerült támogatást szerezni a rendezvényekre így mód van kis mértékű eltérésre. 2023. évi adventi rendezvényekre, nem maradt költségvetésben lehetőség

Röviden a programokról(újságcikkből részlet)

Nagymaroson augusztusban két hétvégén is gasztrokulturális programmal várta a látogatókat a település. A Nagymarosi Borkorzó a Dunakanyar borút pincészeteti számára kínált lehetőséget a megjelenésre a Nagymarosi Borbarátok szoros együttműködésének köszönhetően. A fellépői lista főként a környékbeli, illetve helyi zenészekből tevődött össze, megmutatva, hogy minőséget a Dunakanyar is tud kínálni:

A Misztrál együttes gyerekkoncertje az esős idő miatt a művelődési ház nagytermében került előadásra, eközben egy történelmi játszóház is megnyitotta kapuját a kertben. Ismerős lehetett Jász Andris szaxofonművész, aki az Atlétikai Vb-ról sietett Nagymarosra, Pesti Zoltán blues gitárja nélkül nincsen borkóstolás, a Suhaj együttes magyar népzeneje és a Wildenrosen táncegyüttes sváb tánca az esti műsort vezette fel, a Crockodeal együttes koncertjére megtelt a tér és DJ Bene műsorán a táncos kedvűek csak kicsivel éjfél után engedték bezárni a rendezvény kapuját, ám egyes legendák szerint a borok már 23 órakor erősen elfogytak.

Másnap, azaz augusztus 20-án a Dunakanyar Fúvósegyüttes szórakoztató térszeneje kísérte a délelőtti tere látogatókat.

Augusztus utolsó hétvégéjét mindig nagyon csípjük 😊

Nemhiába, hiszen ebben az évben, augusztus 26-án rekordmennyiségű csípős termelő érkezett a Duna parti sétányra Gabko (Nagy Gábor) felhívására. A színpadon Hajni és Tomi gyerekkoncertjével indult a nap. A csípős evőverseny idén is rekordszámú nézőt vonzott a színpad elé a déli hőségben, így mindkét fél, a néző és a versenyző hőségérzete is emelkedett szintre lépett. Badár Sándor személye és szövege jókedvre derítette a gasztrmazochistákat. Lazításként a Junkies együttes érkezett akusztikus kivitelben, Kustán Adám és végén a Kitti live jó hangulatú koncertje zárta az estét a Nagymarosi Csípős Fesztiválon.

Régi hagyomány Nagymaroson megemlékezni Kittenberger Kálmán vadászra. Szeptember 16-i reggelt a főző csapatok köszöntötték és felszállt az első füst is, amikor elhelyezkedtek a sétányon, hogy az Ipolyerdő Zrt által felajánlott vadhúsból délig különleges étkezt készítsenek.

A színpadi programokat a Vadász Kamara Kürtegyüttesének műsora nyitotta meg, majd a vadásztársaságok és a megemlékezők a koszorúzását követően az Aranyalma páros gyerekkoncertje következett. A legkisebbek további programlehetőségek közül választhattak: homokkép készítés, kézműves foglalkozás az óvónőkkel, vagy a történelmi játszóház. A hölgyeket és urakat a színpad előtt a HungarOperett sztárja, Kurkó J. Kristóf bűvölte el operett slágerekkel.

Időközben a gyerekeknek szervezett horgászverseny eredményei is megérkeztek és a főzőverseny zsűritagjai is elhelyezkedtek a kostoló asztalnál és megszületettek az eredmények.

Az évek óta töretlen népszerűségnek örvendő keverékkutya szépségverseny nélkül nincsen Kittenberger Nap. A Máté Állatvédelmi Alapítvány együttműködésével a gazdik ezúttal is bemutathatták kedvencüket és végül a közönség szavazatai alapján a Duna part szépe kupát Babci vihette haza.

A színpadot 15 óra után a Schwaben Fest szervezői vették át a Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködés alapján.

Október elején rendhagyó programkínálattal köszöntötte a város a szépkorúlakosokat: country zenével és kisebb tánccal, valamint tombolával. A programról több pozitív visszajelzést kapott az intézmény, habár tisztában van azzal, hogy bizonyos korosztály számára ez már nem fogyasztható változtatás.

Köszönet illeti az együttműködő vendéglátókat, partnereket, különösen Nagymarosi Borbarátokat, Nagy Gábort és a Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzatot, illetve a Nagymarosi Polgármesteri Hivatalt és a fellépő művészeket, közreműködőket, narrátorokat, akik kitartottak a rendezvények megvalósítása mellett és csökkentett árszínvonalon is vállalták a fellépést. A legnagyobb taps mégis a látogatóknak szól, akik 2023-ban nyarán is Nagymarost választották!

Végül egy összeállítás tekinthető meg a művelődési ház idei programkínálatának néhány plakátjából



Kicsi nagy? Borzas, bozontos? Eppen azért szeretjük, amilyen! Keressük a Dunapart Szépét!



2. ELŐZMÉNYEK, A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖRBE HOZOTT KORÁBBI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI DÖNTÉSEK, ÉS AZOK VÉGREHAJTÁSÁNAK ÁLLÁSA

2023. évi költségvetés

3. JOGSZABÁLYI HIVATKOZÁSOK

**4. KÖLTSÉGGIHATÁSOK, ILLETVE A KIADÁS FEDEZETÉT BIZTOSÍTÓ KÖLTSÉGVETÉSI SOR
MEGNEVEZÉSE**

5. AZ ILLETÉKES BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

6. HATÁROZATI JAVASLAT, RENDELET-TERVEZET

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő testületének/2023.(XI....)) határozata	
Nagymaros Város Önkormányzata áttekintette és elfogadja a rendezvények beszámolóját.	
Határidő: nincsen Felelős: művelődési intézményvezető Végrehajtja: művelődési intézményvezetője	

7. MELLÉKLET

Nagymaros, 2023. 11.14.

készítő

előterjesztő

jegyző
ellenjegyző